

Obilježen Dan pobjede i Dan domovinske zahvalnosti te Dan hrvatskih branitelja

2.8.2024.



Polaganjem vijenaca, svečanim prijemom, dodjelom priznanja admiralu Robertu Hranju i zahvalnice Ivici Nereru, promocijom razglednice 7. gardijske brigade Puma te ispraćajem Ivica Nerera za Knin obilježen Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja

Varaždinska županija i Grad Varaždin u koordinaciji s braniteljskim udrugama, organizirali su prigodno obilježavanje Dana pobjede i domovinske zahvalnosti te Dana hrvatskih branitelja.

Prije svečanosti u Županijskoj palači, izaslanstva su položila vijence i upalila svijeće kod Križa branitelja na Gradskom groblju u Varaždinu. Molitvu za sve poginule i preminule branitelje predvodio je velečasni Ivica Cujzek.

Na svečanosti u atriju Županijske palače, župan Anđelko Stričak prisjetio se svih poginulih i čestitao svim sudionicima operacije „Oluja“ na veličanstvenoj pobjedi koja je donijela mir i slobodu.

- Vi znate što znači proživjeti zimu na Dinari i Velebitu, znate što znači prva linija, što znači krik ili vrisak ranjenog ili smrtno stradalog kolege. U ratu ljudi daju najbolje i najgore od sebe. Mi smo imali tu nesreću da smo imali priliku doživjeti to najgore kada je izvršena srbočetnička agresija na našu domovinu, ali isto tako, imali smo priliku i privilegiju sudjelovati u obrani i doživjeti to najbolje što čovjek može dati od sebe, a to su dali naši poginuli kolege. Nisu se štedjeli, žrtvovali su se za bolje sutra. Ja čvrsto vjerujem da mi koji smo sve to proživjeli i sve ove naše mlade generacije žive to bolje sutra – rekao je župan Stričak istaknuvši kako je žrtva hrvatskih branitelja iz dana u dan sve veća, jača i dirljivija, pogotovo kada se uzmu u obzir geopolitičke okolnosti u svijetu.

- I upravo je zbog toga vaša žrtva još veća, jer bez vas i pobjede u Domovinskom ratu ne bi bilo ni Euroatlantske integracije, koje nam daju sigurnost i perspektivu za bolji i sigurniji svijet – zaključio je župan Stričak.

Izaslanik potpredsjednika Vlade i ministra obrane Ivana Anušića, ministrov savjetnik Božo Kožul, braniteljima Varaždinske županije i Grada Varaždina čestitao je Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja.

- Bili ste na svim bojištima, osobno sam svjedočio vašoj hrabrosti, s mnogima od vas sam bio u istoj postrojbi, ali i van nje. Zajedno smo bili u mnogim akcijama i operacijama. Bili ste hrabri i nepokolebljivi. Posebno cijenim to što vaše kuće nisu bile ugrožene, a ipak ste se bespogovorno odazvali kada je domovini bilo najpotrebnije. Hvala vam na vašem veliko doprinosu stvaranju, obrani i oslobađanju Republike Hrvatske. Hrvatsku državu smo stvorili, nastavimo je izgrađivati da bude ono za što su ginuli hrvatski branitelji – rekao je Kožul.

Gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. Neven Bosilj u svom je govoru istaknuo kako je Dan pobjede i domovinske zahvalnosti te Dan hrvatskih branitelja simbol hrabrosti, odlučnosti i jedinstva našeg naroda u borbi za slobodu i neovisnost i jedan od najvažnijih dana u povijesti naše domovine.

- Naši branitelji su pokazali junaštvo i požrtvornost u Domovinskom ratu kako bi danas živjeli u slobodnoj, demokratskoj Hrvatskoj, u državi jednakih šansi. Očuvajmo zajedno s njima tekovine te borbe da naša Hrvatska bude bolja. Naša obveza je nastaviti graditi društvo temeljeno na vrijednostima za koje su se naši branitelji borili – slobodi, pravdi, demokraciji i ljudskim pravima. Grad Varaždin također ponosno nosi spomen na herojsku borbu i uvijek će biti mjesto koje čuva sjećanje na te slavne dane. Potičem naše branitelje da se i dalje putem svojih udruga međusobno okupljaju, druže, da budu potpora jedni drugima. Nitko od nas nije mlađi, svake godine postajemo sve stariji, nekima su roditelji umrli, djeca odselila, dosta branitelja je ostalo samo i udruge trebaju biti ono što će sve njih držati na okupu, koje će pomoći svima onima kojima je u nekim trenucima teško. Ako u tome mogu pomoći Grad, Županija, ministarstvo, država, vrata su vam uvijek širom otvorena – rekao je gradonačelnik Bosilj.

Svečanost je bila i prigoda da se Ivici Nereru, djelatnoj vojnoj osobi, pripadniku Gardijske oklopno-mehanizirane brigade 2. oklopno-mehanizirane bojne „PUME“ uruči zahvala za promociju Hrvatske vojske u zemlji i svijetu, dok je priznanje župana uručeno admiralu Robertu Hranju, dosadašnjem načelniku Glavnog stožera Oružanih snaga Republike Hrvatske, za doprinos u izgradnji Hrvatske vojske, povratku „PUMA“ u Varaždin te očuvanju digniteta Domovinskog rata.

- Izuzetno sam ponosan što sam dobio priznanje Varaždinske županije, ispred kraja gdje sam rođen, kraja koji je bitno utjecao na moje vrijednosne stavove, navike. Put profesionalnog vojnika odveo me daleko od Varaždina, obnašao sam različite dužnosti, došao i do one najviše. S posebnim pijetetom prisjećam se svih onih koji danas nisu s nama jer su u borbi za domovinu dali najveću žrtvu, svoj život. U svojoj karijeri koja je trajala 43 godine imao sam puno uspona i padova. Sve što sam uspješno uradio, uradio sam uz potporu, suradnju i zajedništvo sa svojim suborcima, profesionalnim kolegama, te uz potporu obitelji i posebno moje supruge. I kao novopečeni umirovljenik, uvijek sam spreman odazvati se službi domovine – rekao je Hranj.

Na samoj svečanosti predstavljena je i razglednica 7. gardijske brigade „PUMA“.

- Ovu razglednicu udruga je izradila u sklopu svojih redovnih aktivnosti, a sve u cilju očuvanja digniteta i tradicije 7. gardijske brigade Puma, sjećanja na poginule, nestalog i preminule pripadnike 7. gardijske brigade Puma te promocije ratnog puta. Razglednica je

kao takva prva izrađena razglednica jedne od postrojbi iz Domovinskog rata – rekao je predsjednik Udruge veterana 7. gardijske brigade „PUMA“ Robert Puja.

- Motiv razglednice ne mora biti nešto od kulturno-povijesnih znamenitosti, ili prirodnih ljepota, motiv može ponekad biti i ono što je nama u srcu najvrjednije. A ova razglednica na najljepši mogući način priča priču o Pumama – istaknuo je direktor Turističke zajednice Varaždinske županije Goran Mališ.

Svečanost obilježavanja bila je prilika i za ispraćaj Ivica Nerera koji je po četvrti put s biciklom krenuo put Kina.

- Put prema Kninu dugačak je oko 390 kilometara i uvijek je zahtjevan. Osjećaj je uvijek isti kao i prvi put jer je cilj kada se krene da stignem živi i zdrav – rekao je Nerer zahvalivši se na dobivenoj zahvali.

- Ovo priznanje mi puno znači, to je pokazatelj koliko mi kao hrvatski vojnici doprinosimo lokalnom stanovništvu i samim građanima RH, tako da ova zahvala nije moja, nego svih pripadnika Oružanih snaga – zaključio je Nerer.

Svečanosti obilježavanja Dana pobjede i domovinske zahvalnosti, kao i Dana hrvatskih branitelja prisustvovali su još zamjenica župana Silvija Zagorec, načelnik PU varaždinske Predrag Benčić, u ime Ministarstva hrvatskih branitelja voditeljica Područnog odjela Snježana Hunjet, gradonačelnici i načelnici s područja Varaždinske županije, županijski vijećnici i ostali uzvanici.

Državnu himnu izvela je Lucija Spevec, apsolvantica na Bečkom sveučilištu za glazbu i dramsku umjetnost, dok su svečanosti doprinijeli i pripadnici Husarske garde Varaždinske županije i Varaždinske građanske garde.



















